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Προς 
 

 Τον Εξοχότατο Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. Προκόπη 
Παυλόπουλο, 

 Τον Εξοχότατο Πρόεδρο της Ελληνικής Κυβερνήσεως, κ. Αλέξη 
Τσίπρα, 

 Τον Εξοχότατο Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, κ. Νικόλαο 
Βούτση, 

 Τον Προέδρο της Αξιωματικής Αντιπολιτεύσεως, κ. Κυρ. Μητσο-τάκη, 
 Τους κ.κ. Προέδρους των Κομμάτων, 
 Τα μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου. 

 

Έκκληση 
 

Της Ομάδας 21 Μακεδονίας - Θράκης για μη Κύρωση της 
Συμφωνίας των Πρεσπών 

 
Η Ομάδας 21 Μακεδονίας - Θράκης, Κίνηση Πατριωτικής αφύπνι-

σης με βάση: 
 

Την ιστορική παραχάραξη και πλαστογραφία των Σκοπίων, γιατί δεν 
υφίσταται καμία βάση από άποψη ιστορική και από πλευράς Διεθνούς 
Δικαίου για χρήση του ονόματος «Μακεδονία» εκ μέρους της ΠΓΔΜ, 

Την απαράδεκτη αναγνώριση στο γειτονικό κράτος Μακεδονικής 
δήθεν ταυτότητος και γλώσσας και παράδοση σε αυτό του ονόματος της 
Μακεδονίας, 

Τη διαφαινόμενη βεβαιότητα ότι η προωθούμενη Συμφωνία δεν 
λύει το πρόβλημα, όπως ισχυρίζονται οι πρωτεργάτες της Συμφωνίας και 
δεν συμβάλλει στη σταθερότητα της περιοχής, καθώς όχι μόνο επανε-
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νεργοποιεί αλλά αντίθετα εντείνει το ζήτημα του Μακεδονισμού των 
Σκοπίων εις βάρος της Ελλάδος, υποδηλώνοντας αλυτρωτικές και επε-
κτατικές προθέσεις όπως αποδεικνύουν οι επανειλημμένες προκλητικές 
δηλώσεις του Σκοπιανού Πρωθυπουργού, πριν καν κυρωθεί η συμφωνία 
(σκέτο Μακεδονία, όχι Βόρεια Μακεδονία, μειονότητα στην Ελλάδα, σχο-
λές Μακ. Γλώσσας στην Ελλάδα, ΜΚΟ στη Βόρεια Ελλάδα, Παγκόσμια 
Μοναδική Μακεδονία κλπ., ότι κανείς δεν μπορεί να υποτιμήσει τη 
Μακεδονική μας ταυτότητα και γλώσσα κλπ.), 

Την επίσημη θέση όλων των Κυβερνήσεων της Ελλάδος για το Σκο-
πιανό μέχρι την παρούσα Κυβέρνηση, 

Την υπογραφή της Συμφωνίας στις Πρέσπες χωρίς Εθνική συναί-
νεση, χωρίς εξουσιοδότηση της Βουλής και χωρίς Κυβερνητική ομοψυ-
χία, 

Την επιστημονική υπεράσπιση της Ελληνικότητας της Μακεδονίας 
και την τεκμηριωμένη άποψη ειδικών επιστημόνων, Ελλήνων και ξένων, 
ιστορικών, εμπειρογνωμόνων, Πρέσβεων Ε.Τ., της Ακαδημίας Αθηνών, 
της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, της Εκκλησίας της Ελλάδος, όλων 
των επαϊόντων αλλά και της πλειοψηφίας του κυρίαρχου Ελληνικού λα-
ού σε ποσοστό άνω του 75%, ότι η συμφωνία αυτή εάν κυρωθεί θα 
οδηγήσει σε αυτοκτονία του Ελληνικού λαού και του Έθνους και μόνιμη 
πηγή αναταραχών, 

Την εκπεφρασμένη απόφαση του Ελληνικού λαού ότι δεν θα επι-
τρέψει τη χρήση του ονόματος της Μακεδονίας ως ονόματος Κράτους 
που προσβάλλει την Ελληνική Ιστορία, 

Το ότι η συμφωνία είναι μια αναίτια ήττα που υπεστήκαμε χωρίς να 
πολεμήσουμε, σε μια μάχη που δεν είχαμε τίποτε να κερδίσουμε και που 
παράγει ήδη μη αναστρέψιμα αποτελέσματα, 

Το ότι η εξυπηρέτηση ξένων συμφερόντων με μια Συμφωνία δεν 
μπορεί να γίνεται με βλάβη της πατρίδος μας, 

Το γεγονός ότι είναι φανερή η υποκρινόμενη προσπάθεια ένωσης 
της «Βόρειας» Μακεδονίας με τη «Νότια», ένας συνδυασμός που από-
τελεί κορμό στην επιδίωξη ξένου κράτους για έξοδο στη θάλασσα του 
Αιγαίου μέσω ενός κρατιδίου – προτεκτοράτου, όπως δείχνουν χάρτες 
που είδαν το φως της δημοσιότητας, προσπάθεια που μόλις αρχίζει, 

Το ότι η είσοδος της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ θα μπορούσε να 
γίνει, αφού αυτό θέλουν οι σύμμαχοι και εταίροι μας, ΟΧΙ όμως ως Μα-
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κεδονία και χωρίς τη Μακεδονική γλώσσα και εθνότητα, αλλά με οποιο-
δήποτε άλλο όνομα, 

Το ότι προβληματίζει η παντελής αδιαφορία για το λαϊκό περί δι-
καίου αίσθημα και η άρνηση της Κυβέρνησης να φέρει σε δημοψήφισμα 
μια εθνική υπόθεση, που θα επηρεάζει το μέλλον της χώρας και οι 
υπόγειες δεσμεύσεις σε ξένα κέντρα γιατί πρόκειται τελικά για παραβί-
αση των Αρχών της Δημοκρατίας και της Λαϊκής Κυριαρχίας, 

Τέλος το γεγονός ότι αντί να ισχύσει η αυξημένη πλειοψηφία των 
180 βουλευτών για ένα τόσο σπουδαίο Εθνικό θέμα γίνεται δεκτή η απλή 
πλειοψηφία των 151 στην επικύρωση της συμφωνίας. Η ανάγκη αυτή 
που δεν προβλέπονται ρητά από το Σύνταγμα, θα πρέπει να προβληθεί 
πολιτικά, 

Γίνεται φανερό ότι για να προληφθούν μελλοντικά δεινά και αμε-
τάκλητη ζημία για τη χώρα μας και το Έθνος, η συμφωνία δεν πρέπει να 
κυρωθεί ως έχει από τη Βουλή των Ελλήνων και από τον Πρόεδρο της Δη-
μοκρατίας. 
 

Κατόπιν όλων αυτών, 
Η Ομάδας 21 Μακεδονίας - Θράκης κάνει έκκληση προς τις πολι-

τικές αρχές του τόπου (Κυβέρνηση, Βουλή, αντιπολίτευση, λοιπά κόμμα-
τα) και την Πολιτειακή ηγεσία να αναζητηθεί τρόπος ακύρωσης της Συμ-
φωνίας και επαναδιαπραγμάτευσης για βελτίωση των όρων της ώστε να 
διασφαλίζονται τα Ιστορικά δίκαια και το συμφέρον της Ελλάδος. 

Στη Δημοκρατία δεν υπάρχουν αδιέξοδα. Λύσεις όπως η πραγ-
ματοποίηση δημοψηφίσματος πριν εισαχθεί στη Βουλή η Συμφωνία 
ώστε να αποφανθεί κυριαρχικά ο Ελληνικός λαός, παρέχουν τη δικαι-
ολογία για ακύρωση της Συμφωνίας. Η μεθόδευση επικύρωσης της αμ-
φιλεγόμενης συμφωνίας βρίσκει αντίθετο το 75% του Ελληνικού λαού. 
 
 

Θεσσαλονίκη, 9 Ιαν. 2019 
Για το ΔΣ της Ομάδας 21 Μακεδονίας - Θράκης 

 
Ο Γραμματέας                                                         Ο Πρόεδρος 

Κωνσταντίνος Λυκοτραφίτης                                  Αθανάσιος Καραντζίκος 
 
 


